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Дипломна робота містить пояснювальну записку на аркушах формату А4, 

що включає 36 таблиць, 7 рисунків, список використаних джерел з 19 

найменувань, а також графічний матеріал, кількістю 6 аркушів формату А1. 

Ключові слова: інтенсивність руху, пропускна здатність, швидкість руху, 

пішохідний потік, дорожньо-транспортна пригода, коефіцієнт аварійності, 

дорожня розмітка, дорожні знаки, безпека руху.  

У дипломній роботі розглядаються основні питання організації безпеки 

дорожнього руху на ділянці дороги вулиць Французький Бульвар та проспект 

Гагаріна, що проходить по забудованій території Приморського району міста 

Одеси. 

У роботі дана характеристика інтенсивності автомобілів, виникнення 

ДТП, оцінка пропускної здатності, проведена оцінка безпеки руху при існуючій 

схемі руху, запропоновані способи організації руху на перехресті. 

Проведені дослідження екологічної обстановки на ділянці. Для 

прийнятих технічних рішень визначена вартість заході з удосконалення 

дорожнього руху на даній ділянці дороги й зазначений строк окупності 

проекту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВСТУП 

 

Організація та безпека дорожнього руху відіграють найважливішу роль у 

системі життєдіяльності людини. Від взаємодії різних елементів системи водій-

автомобіль-дорога-середовище (ВАДС) залежить розвиток тієї чи іншої 

дорожньо-транспортної ситуації і ефективність роботи цих складових окремо. 

Найбільш гострою проблемою є аварійність. Втрати від неї на 

автомобільних дорогах у багатьох країнах становлять близько 1% 

національного доходу. 

«Аварійність на автомобільному транспорті – одна з найгостріших 

соціально-економічних проблем, що стоять перед більшістю країн. Щороку в 

результаті дорожньо-транспортних пригод (ДТП) близько 900 осіб гинуть і 

отримують поранення. ДТП завдають суспільству великий соціально-

економічний збиток. Зниження дорожньо-транспортного травматизму 

розглядається в як серйозна проблема, яка загрожує генофонду країни, 

пов'язана із загибеллю і погіршенням умов життя людей. 

У нових умовах завдання забезпечення безпеки дорожнього руху в країні, 

безпосередньо пов'язане із результатами соціально-економічних перетворень, 

побудовою правової демократичної держави, розвитком громадянського 

суспільства, не може бути вирішена без спільних зусиль держави і суспільства, 

без суспільної підтримки та участі широких верств населення. 

Сьогодні проблема дорожньо-транспортного травматизму в Україні, без 

перебільшення, становить загрозу безпеці громадян і держави. 

Аналіз багаторічних даних і динаміки основних показників аварійності 

свідчить про те, що рівень дорожньо-транспортного травматизму в країні 

залишається вкрай високим і має тенденцію до зростання. 

Масовість порушень Правил дорожнього руху свідчить про недостатній 

рівень підготовки водіїв транспортних засобів; слабке володіння ними Правил; 

невмінні оцінювати реальну дорожню обстановку і реалізовувати в конкретних 

умовах положення Правил дорожнього руху; невисокій правосвідомості і 

загальній низькій дорожньо-транспортній культурі водіїв і пішоходів; 



неефективності застосування до них заходів адміністративної відповідальності; 

невідповідність законодавства у цій сфері потребам часу. 

Проектована ділянка дороги розташована у Приморському районі міста 

Одеси і проходить безпосередньо по території міста.  

Існуючий стан перехрестя вулиць Французький Бульвар і проспект 

Гагаріна є простим нерегульованим перетинанням двохсмугових вулиць, яке 

через велику інтенсивність руху убік порту вимагає реконструкції. 

Перехрестя має два істотні недоліки: якщо радіус кривої вул. 

Французький Бульвар можна збільшити, то перенесення в'їзду в порт на пряму 

ділянку вулиці неможливий через проїзд під залізницею. Потрібне будівництво 

шляхопроводу в іншім місці. 

У даній дипломній роботі пропонується удосконалення схеми організації 

дорожнього руху (ОДР) із метою покращення умов руху транспортних засобів 

на вулиці Французький Бульвар. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

У дипломній роботі розглянуті основні питання організації і безпеки 

дорожнього руху на ділянках вулично-дорожньої мережі Приморського  району 

міста Одеси.  

Проведений глибокий аналіз аварійності на території району, визначені 

найбільш несприятливі з погляду безпеки дорожнього руху ділянки. 

Особлива увага у роботі приділена перехрестям з підвищеною 

аварійністю, вулиць Французький Бульвар і проспект Гагаріна, які розташовані 

по забудованій території м. Одеси. 

У роботі дана характеристика інтенсивності автомобілів, виникнення 

ДТП, оцінка пропускної здатності, проведена оцінка безпеки руху при 

існуючих схемах руху, запропоновані способи організації руху на перехрестях. 

Проведені дослідження екологічної обстановки на ділянці перетинання 

вулиць Французький Бульвар та проспект Гагаріна у м. Одеса. Для прийнятих 

технічних рішень визначена вартість облаштованості дороги й зазначений строк 

окупності проекту. 
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